
ГОЛОВНА КИЇВ У КИЄВІ ЧЕРЕЗ СУД ПОВЕРТАЮТЬ ГРОМАДІ ДІЛЯНКУ НА БЕРЕЗІ ДНІПРА, ЗАЙНЯТУ НЕЗАКОННОЮ ЗАБУДОВОЮ

У Києві через суд повертають громаді ділянку на березі Дніпра,

зайняту незаконною забудовою

23:01, 13.06.26

У Києві прокуратура домоглася підтвердження в апеляції рішення суду щодо звільнення земельної

ділянки на березі Дніпра в Оболонському районі. Приватні товариства мають прибрати самочинно

збудовані споруди та усунути перешкоди громаді у користуванні комунальною землею.

Північний апеляційний господарський суд залишив чинним рішення, ухвалене за позовом Оболонської

окружної прокуратури міста Києва. Ним приватні товариства зобов’язали звільнити земельну ділянку від

об’єктів самочинного будівництва загальною площею понад 500 кв. м. Про це повідомляє Київська міська

прокуратура.

За даними прокуратури, ця ділянка розташована в прибережній захисній смузі річки Дніпро в

Оболонському районі столиці. Її площа становить 0,1611 га, а орієнтовна вартість перевищує 2,5 млн грн.

Під час розгляду справи встановлено, що земельна ділянка належить до земель водного фонду. Вона не

передавалася приватним структурам ані у власність, ані в користування. Відповідно, розміщення на ній

приватних будівель і споруд, а також оформлення права власності на такі об’єкти є незаконним.

Суд апеляційної інстанції погодився з доводами прокуратури та залишив попереднє рішення без змін.

Після його виконання територіальна громада Києва зможе безперешкодно користуватися комунальною

землею біля Дніпра.

Таким чином, земельну ділянку мають звільнити від усіх самочинно збудованих споруд.

Нагадаємо, Господарський суд міста Києва задовольнив позов Київської міської прокуратури та скасував

реєстрацію права власності на об’єкти нерухомості, яких фактично не існує. Йдеться про земельну ділянку

на вулиці Медовій у Солом’янському районі столиці, вартість якої перевищує 14 мільйонів гривень.
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Виїзд за кордон у 18-23 роки: юрист назвав

головну перешкоду для чоловіків

22:03, 13.06.26

Україну накриють дощі та грози, але не

всюди: прогноз погоди на 14 червня

21:04, 13.06.26

Довічне ув’язнення отримав військовий за
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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